Exercício
Disciplina: Organização de Computadores-EC



Professor: Ney Laert Vilar Calazans
Implemente uma rotina recursiva em linguagem de montagem para o processador MIPS que tenha por função dividir um número por dois. Siga o seguinte código em linguagem C:
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main(){

 

 

int n = 10;

 

 

result = div

2

(n);

 

}

 

 

div

2

(int a){

 

 

if(a < 2) return 0;

 

 

if(a = 2) return 1;

 

 

return 1 + div

2

(a 

-

 

2);

 

}

 


Utilize a seguinte área de dados, acrescentando variáveis se considerar necessário:
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         .data 

n:       .word  10 

result:  .word   0 


Qual o número do registrador SP no conjunto de registradores do MIPS e qual o seu valor inicial (atribuído pelo simulador MARS)?
Qual é o primeiro valor escrito na pilha, e qual o significado do mesmo?
Mostre o conteúdo da pilha ao entrar na quinta iteração da rotina recursiva (use a opção Print Screen de telas do MARS). Qual o valor do registrador $sp neste momento? Isto implica quantas palavras alocadas na pilha?
Observar o retorno do procedimento recursivo. O valor do registrador $sp volta ao valor original? Lembre-se que se isto não ocorrer, seu programa está incorreto, pois sua execução deixa “lixo” na pilha. Em qual linha de código este valor é restabelecido?
Em qual endereço da área de dados é escrita a resposta do seu programa?
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if(a < 2) return 0;
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main(){



	int n = 10;



	result = div2(n);



}







div2(int a){



	if(a < 2) return 0;



	if(a = 2) return 1;



	return 1 + div2(a - 2);



}
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         .data



n:       .word  10



result:  .word   0












